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Vlevo nahoře je zobrazen „Počet průřezových témat definovaných RVP“, „Počet tematic-
kých okruhů definovaných RVP“ a „Počet témat definovaných RVP“.

tabulka „průřezová témata / ročník“
Cílem tabulky je poskytnout přehled o rozpracovaných tématech po jednotlivých roč-
nících vzdělávání a poskytnout případnou informaci, pokud nejsou splněny požadavky 
příslušného RVP na počty zapracovaných průřezových témat nebo tematických okruhů.

V levém sloupci tabulky je zobrazena stromová struktura „Průřezová témata / Tematic-
ké okruhy / Témata“. Pro různé RVP mohou být rozpracována průřezová témata do růz-
né hloubky, ve stromě tedy mohou být pouze průřezová témata, nebo průřezová témata 
a tematické okruhy, nebo průřezová témata, tematické okruhy a témata podle toho, jaké 
požadavky jsou uvedeny v RVP.

Poslední řádek přehledu je struktura „Průřezová témata celkem / Tematické okruhy cel-
kem / Témata celkem“. 

Hodnoty v jednotlivých sloupcích pak charakterizují příslušný celkový počet průřezo-
vých témat, tematických okruhů a témat přiřazených jednotlivým ročníkům nebo ob-
dobím.

Ve sloupci ročníku je v jednotlivých řádcích několik typů údajů.

Průřezová témata  – zde je zobrazen počet předmětů, ve kterých je průřezové téma v da-
ném ročníku použito. 

Tematické okruhy  – zde je zobrazen počet předmětů, ve kterých je v daném ročníku 
tematický okruh použit.

Témata  – zde je zobrazen počet předmětů, ve kterých je v daném ročníku téma použito.

Ve sloupci Období  se zobrazuje souhrnný údaj, který stejně jako v případě jednotlivých 
ročníků zobrazuje počet zapracovaných průřezových témat a za lomítkem počet průře-
zových témat požadovaných v RVP  k zapracování v daném období.  

Pokud je počet zpracovaných položek menší než požadovaný počet a zároveň zůstala po-
ložka kontrolovat pt  v dialogu „Učební plán ŠVP“ zaškrtnutá, pak jsou tyto hodnoty 
zobrazeny červeně.

Po najetí myší nad některou hodnotu je uživateli formou info bubliny (tooltipu) zobraze-
na tabulka s rozborem hodnoty pro jednotlivé předměty. 

tabulka „průřezová témata / předmět“
Struktura v levém sloupci této tabulky je identická se strukturou v levém sloupci tabulky 
„Průřezová témata / ročník“.

V jednotlivých sloupcích jsou zobrazeny předměty. Hodnoty u  jednotlivých předmětů 
charakterizují počty ročníků, ve kterých jsou průřezová témata, tematické okruhy nebo 
témata (podle řádku) zpracována.

Po najetí myší nad některou hodnotu je uživateli formou info bubliny (tooltipu) zobraze-
na tabulka s rozborem hodnoty na jednotlivé ročníky a období.


